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Porsche Panamera Sport Turismo GTS/Mambagrün/Appr. 09/27

Details

Preis 69.500 €

Typ Pkw

Leistung 338 kW / 460 PS

Kilometerstand 70.350 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 08/2019

Farbe Grün

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Luftfederung

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Schaltwippen

- Sitzheizung hinten - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Sommerreifen

- Scheinwerferreinigung - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung
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- Apple CarPlay - Innenspiegel autom. abblendend - HU neu

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - 3-Zonen-Klimaautomatik - Tempomat

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - adaptives Kurvenlicht

- Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

Das Fahrzeug: Angeboten wird dieser exzellente 2019er Panamera GTS Sport Turismo mit einer Laufleistung von 70.272 km. Der Porsche besticht als

deutsches Fahrzeug mit extrem guter Ausstattung sowie optischem wie technischem Bestzustand. Die Approved Garantie geht noch bis November 09/27, die

PZ-Historie ist lückenlos, die Farbe einfach sensationell: Mambagrün muss man live sehen, hat ein breites Farbspektrum je nach Lichteinfall und ist selten.

Zum Zeitpunkt der Inseratserstellung gibt es keinen zweiten GTS Kombi in der Farbe. Die Fotos zeigen Winterräder, die 21 Zoll GTS Optionsräder sind

ebenfalls vorhanden. Der Panamera fährt wie ein Neuwagen. Über 2 Tonnen Leegewicht? Man mag es beim Fahren kaum glauben. Doch dazu unten mehr?

Exterieur: Ist der Sport Turismo der schönere Panamera? Wir finden ja, sein flaches Kombiheck verleiht der massiven Grundform einen runden Abschluss,

die Proportionen sind stimmiger als bei der Limousine.

Interieur: Das Interieur ist fast im Neuzustand. Ergonomisch geht es nicht besser, auch die Bedienung über berührungssensible Flächen statt Schaltern

gelingt mühelos und nach kurzer Eingewöhnung, was ja beileibe keine Selbstverständlichkeit ist.

So fährt er: Wie unfassbar gut er fährt, wissen Sie wahrscheinlich bereits, deshalb möchten Sie einen haben. Oder wegen seiner Optik, die wirklich

einzigartig ist, gerade für einen Kombi. Einige Worte seien mir dennoch zum Fahreindruck gestattet, denn als GTS pulverisiert der Panamera so ziemlich alles,

was man über Fahrphysik zu wissen glaubt. Leergewicht über 2 Tonnen? Never. Fühlt sich nach einer halben weniger an, so intelligent hat Porsche alle

fahrdynamisch relevanten Features wie Wankstabilisierung, variable Drehmomentverteilung, Hinterachslenkung und das adaptive Luftfahrwerk vernetzt. Alles

arbeitet in einer solchen Perfektion zusammen, dass der GTS als Sport Turismo das "Ein-Auto-Für-Alles-Ist". Er kann laden, bietet 5 Personen reichlich Platz,

ist irre schnell (3 Punkt 8 auf 100), agil wie ein Sportler und dazu noch sehr komfortabel. Langstrecken mit ihm sind ein Genuss, 1000 Kilometer am Stück

macht er mit links. 

Sonderausstattung:
Ablage-Paket, Ambiente-Beleuchtung, Außenspiegel schwarz lackiert, Einstiegsblenden (Carbon) beleuchtet, Fahrassistenz-System: Park-Assistent vorn und

hinten inkl. Rückfahrkamera und Surround View, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent, Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent, Fahrzeugschlüssel

in Wagenfarbe lackiert inkl. Alcantara-Etui, Fußmatten, Head-up-Display, Interieur-Paket: GTS (Leder/Alcantara, Ziernähte in Kontrastfarbe), Ionisator zur

Luftreinigung, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz, Koffer-/Laderaummanagement-System, Komfortzugang (Schlüssellose Türentriegelung),

LM-Felgen vorn/hinten: 9,5x21 / 11,5x21 (Sport Design Rad, schwarz Hochglanz lackiert), Matrix-LED-Scheinwerfer, abgedunkelt, inkl. Porsche Dynamic Light

System Plus (PDLS+), Metallic-Lackierung, Multimediabuchse USB-Anschlüsse im Fond, Panorama-Schiebedach zweiteilig vorn elektrisch, Radioempfang

digital (DAB+), Seitenairbag hinten, Soft Close Türen, Sonnenschutzrollo an Seitenscheiben hinten, elektrisch, Sound-System BOSE, Sport-Design-Paket

schwarz, Hochglanz, Türgriffe außen schwarz lackiert (Hochglanz), Verglasung hinten abgedunkelt (Privacyverglasung) inkl. Wärmeschutzverglasung

geräuschdämmend, Vierradlenkung.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 10,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 242 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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